



krásnolipský
půlměsíčník

3,50 Kč

18. prosince 2003

Vánoční přání starosty města

Vážení spoluobčané, sousedé!

Další rok utekl jako voda. Ostatně, tak jako snad vždy. Pro jedny to byl rok úspěšnější, pro jiné třeba smutnější, tak už to v životě chodí.

I v životě města se leccos povedlo. Udály se ale také věci, ze kterých radost nemáme.

Kromě těch dlouhodobějších neradostných starostí, jako je malá šance najít práci v celém regionu, chování některých skupin obyvatelstva, přišla navíc i událost těžko očekávaná. Uzavření Union banky a především tradiční fatální nečinnost všech státních orgánů stálo nemalé peníze mnohé z nás i pokladnu města. Bohužel náš „stát“ je neúčinný v mnoha jiných menších či větších neřešených problémech.

Musíme si zvykat stále více na to, že se o nás ani o naši obec, přes všechny sliby, nikdo nepostarává. Musíme si pomoci my společně sami.

Přes všechny neduhy, se kterými se všichni potkáváme, se dá říci, že se v le-

tošním roce mnohé podařilo. To proto, že je v našem městě stále dost lidí, kteří dělají více, než je jejich povinnost. Za to jim patří dík.

Brzy nastane to překrásné období Vánočních svátků a alespoň několik volných dní, které si přejeme prožít v pohodě a klidu.

Přeji Vám, aby se Vám splnila alespoň některá přání a tužby, třeba právě o vánocích.

I pro následující rok Vám přeji vše nejlepší.

Aby bylo více věcí, o kterých si můžeme svobodně rozhodovat sami.

Aby se nám v našem městě povedlo uskutečnit opět několik užitečných věcí a podařených akcí, na kterých se můžeme potkávat.

Je ale i mnoho prozaičtějších věcí v každodenním životě každého z nás.

Přeji Vám všem, aby se Vám právě ty dařilo vždy úspěšně překonávat.

Hodně štěstí a zdraví, pohody i životního optimismu Vám nejen pro příští rok přeje
Váš starosta
Zbyněk Linhart

Jedenáct let spolupráce

Již po jedenácté od roku 1992 navštívili krásnolipský dětský domov zástupci místní organizace SPD v německé Pirně, aby dětem i zaměstnancům popřáli šťastné prožití vánočních svátků a dobrý start do nového roku. Letos se tak stalo v sobotu 13. prosince. Partneři samozřejmě nepřijeli s prázdnými rukama. Vánočními dárky byly zejména sladkosti a ovoce, které „malá delegace“ přivezla za prostředky, které shromáždili příznivci krásnolipského dětského domova. „V budoucnu chceme tuto úspěšnou spolupráci dále rozvíjet,“ řekl Herbert Otto, který je rozvojem spolupráce pověřen, a dodal: „V příštích letech bychom také chtěli častěji děti z Krásné Lípy pozvat do Pirny, aby se dále rozvíjela a navazovala přátelství mezi českými a německými dětmi.“

„Naše činnost se v posledních letech rozvíjí také díky výborné spolupráci s paní ředitelkou Dykastovou,“ doplnil Klaus

Fiedler, dobrovolný koordinátor spolupráce německé SPD s českou stranou, který se mimo jiné v Krásné Lípě zasazuje také o opravu kostelních varhan.

„V Pirně postupně vzniká okruh lidí, které by bylo možné nazvat spolkem přátel krásnolipského dětského domova. Jsou to zejména lidé, kteří chtějí nějakým způsobem adresně pomoci, bez toho, aby prostředky byly spotřebovány na drahou administrativu při jejich přerozdělování,“ upřesnil Herbert Otto, který v německé organizaci vykonává funkci hospodáře.

Po vyjádření díky ze strany ředitelky i dětí z našeho dětského domova a po přátelském neformálním rozhovoru se němečtí hosté rozloučili přáním hezkých svátků. Jak sdělili závěrem, všichni se již těší na příští, v pořadí již dvanáctý rok spolupráce, které budeme trávit již ve společném evropském „domě“.

Tak jsou tu zas. Vánoce přede dveřmi, klid a pohoda povětšinou v nedohlednu, zato uklízení, shánění dárečků, pečení cukroví, zdobení stromků (samozřejmě legálně zakoupených, nejlépe v květináčích, které se dají na jaře vysadit do přírody), nákupy a tisíc dalších maličkostí tvoří každodenní program každého z nás. Někdy se sami sebe ptáme, proč jsme s přípravami na Vánoce raději nezačali už v létě.

Museli bychom ale mluvit o smůle, kdybychom nezažili okamžik, kdy se veškeré naše předvánoční snažení náhle neobrátilo v pocit blažené spokojenosti nad výsledkem našeho chystání a příprav. Pak už se budeme jen těšit z toho, co jsme připravili a „nastřádali“. Je to zkrátka, jako když dlouho šetříme, odpíráme si, pracujeme, jen proto, abychom si pak udělali radost tím, že si třeba něco hezkého koupíme. A vidina, že tento radostný okamžik nastane, nám dává sílu setrvat v našem úsilí.

Všichni jsme se okamžiku, kdy se předvánoční zmatek obrátí v klid a pohodu, přiblížili na krok. Za redakci Vikýře Vám v posledním vydání v tomto roce přeji, aby se předvánoční shon již příliš nestupňoval. Vánoční svátky mějte hezké, klidné, plné lásky a spokojenosti. Do nového roku vstupte s radostí, optimismem a dobrými myšlenkami. Ať se Vám daří dosahovat Vašich cílů a plnit novoroční předsevzetí. To vše Vám přejeme z celého srdce.

Tomáš Salov



Lyžování v okolí Krásné Lípy

Počasí si možná dá říct a o zimních prázdninách nebude troškařit se sněhovou nadílkou. V tom případě se můžete vydat na svahy do Horního Podluží nebo na Jedlovou.

Sjezdovka v Horním Podluží není příliš náročná a je vhodná zvláště pro rodiny s dětmi. Celkem tu mají k dispozici tři vleky, z toho jeden vyhrazený pro děti. Další výhodou, která se osvědčila již v předešlých letech, je umělé zasněžování, které lyžařskou sezónu v Horním Podluží prodloužilo o několik týdnů.

Pro letošek bylo připraveno několik novinek. Prodloužená sjezdovka, tři sněhová děla a nově budované zázemí pro lyžaře. Pokud vše půjde podle plánu, budou mít lyžaři k dispozici turnikety, bufet, pokladnu, WC, půjčovnu a servis lyží.

A nakonec to nejdůležitější. „V případě, že budou příznivé sněhové podmínky, rozjedou se vleky na tzv. Kopeckého kopci v sobotu 20. prosince 2003,“ přislíbil starosta obce Karel Kopecký. V tom případě začne platit následující provozní

doba. O víkendu se bude lyžovat od 9.00 do 20.00 hod., v pracovní den od 10.00 do 20.00 hod. O vánočních svátcích bude platit víkendový provoz. Informaci o tom, zda se na Kopeckého kopci lyžuje, získáte na obecním úřadě na tel. 412 379 181 nebo na tel. 604 893 424.

Zkušenějším lyžařům jsou určeny sjezdovky a vleky na Jedlové a Mezičkách, které provozuje TJ Slovan Varnsdorf. V případě dobrých sněhových podmínek se vleky rozjedou v 9.00 hod a provoz ukončí v 16.00 hod. Při dostatku sněhu se bude od 17.00 do 21.00 hod. lyžovat při nočním osvětlení. Upravovat se bude rovněž pětikilometrový okruh pro běžkaře. Pro řidiče je 150 m pod vlekem na Jedlovou připraveno velké parkoviště, provozované Obecním úřadem v Jiřetíně pod Jedlovou.

Než se vypravíte do lyžařského areálu na Jedlové, raději si zavolejte na tel. 737 138 005, kde vám sdělí, zda jsou vleky v provozu.

(mrk)

Pozvánka

Informační středisko Národního parku České Švýcarsko v Krásné Lípě a oddíl Ranger zve děti i rodiče na

Vánoční krmení zvířátek
dne 27. 12. 2003

Sraz je ve **12.00** na náměstí v Krásné Lípě (u lípy). Předpokládaný návrat je v **17.00** hodin zpět na náměstí.

Trasa výletu se zastávkami u krmelců je:

Krásná Lípa – Kyjov – Doubice – Vápenka – Krásná Lípa

*S sebou si přineste dobroty pro zvířátka: jablka, mrkev, kaštiny, žaludy, suchý chléb, zrní apod., které společně odneseme ke krmelcům!

Připojte se k naší vycházce zimní přírodou a udělejte tak radost nejen sobě, ale i zvířátkům v lese.

Kniha odsouzená k úspěchu

(Z. Patzelt a V. Sojka, *Národní park České Švýcarsko, Krásná Lípa, o.p.s. České Švýcarsko 2003. 1. vydání, 158 s., cena a náklad neuvedeny. Publikace vznikla za přispění hlavního partnera NPČŠ, Appian group a firem AZ sanace a Canon CZ, partnerem je též zřizovatel parku, Ministerstvo životního prostředí ČR*)

Není tomu tak dlouho, co vznikla v Krásné Lípě při Správě Národního parku České Švýcarsko obecně prospěšná společnost téhož jména. V letošním roce jí můžeme připsat hned několik výrazných a úspěšných počinů směrem k veřejnosti: umístění rozsáhlé a zajímavé presentace své činnosti na internetu (www.ceske-svycarsko.cz), vydání reedice pozoruhodného, původně pouze německého Průvodce Českým Švýcarskem (Česká Kamenice 1864) z pera adjunkta lesnictví F. Náhlíka a Alburn starých pohlednic České Švýcarska, otevření nových informačních center – Saula v Dolní Chřibské a v Jetřichovicích.

S nejmilejším a pravděpodobně také nejúspěšnějším počinem si ale společnost počkala až na čas adventní. Je jím vydání publikace s lakonickým názvem Národní park České Švýcarsko. Jedná se o obrazovou publikaci neobvyklé nádhery, která se snoubí s prostotou a neokázalostí. Promlouvá jí v míře co možná největší síla umění fotografie v plodném splynutí s velkolepou nádh

rou kraje našeho nejmladšího národního parku.

Autory fotografií redakcí rozdělených v publikaci do čtyř bloků (Krajina zrozená v moři, Domov pravěkých lovců, Útočiště vzácných živočichů a rostlina Podmanivost krajiny), jsou zaměstnanci Správy NP, RNDr. Zdeněk Patzelt, její současný ředitel a milovník umění fotografie stejně jako skal, a Vašek Sojka, známý veřejnosti z celé řady přednášek o přírodě a krajině Labských pískovců doplněných diapojekcí desítek vlastních snímků. Citlivé uspořádání záběrů, které vznikaly v značném časovém horizontu posledních asi 20 let, nerušené takřka vůbec komentářem – ten je v češtině, němčině a angličtině umístěn v zadní části knihy a pro přehlednost je doplněn zmenšenými kopiemi snímků – nám představují park v jeho monumentalitě i v naprostém detailu života skal, biotopů a lidí v úzké symbióze.

Zdeněk Patzelt v střizlivém a věcném komentáři nezapomíná na lidské dějiny, ale v zápětí připomíná, že čas lidí jako obyvatel území pravděpodobně již skončil. Nezbude nám tedy, než pokorně otvírat knihu krajiny a nahlížet pod pokličku mlh a větroví pouze jako turisté. Třeba právě listování touto nádhernou knížkou nás inspiruje k novým záležitostem a láskám k místům a příběhům nám doposud třeba pod rouškou všedního uspěchaného rytmu našich životů skrytým. Chutě do toho!

Petr M. Koubek, Krásná Lípa

**Krásná Lípa,
VÁNOČNÍ
BOHOSLUŽBY
v kostele sv. Marie
Magdaleny**

24. 12. 2003 v 22.00 hod.

25. 12. 2003 v 10.00 hod.

26. 12. 2003 v 8.00 hod.

Inzerce

**Účetnictví pro podnikatele,
s. r. o.,
mzdy, DPH, daňová přiznání
tel. 412 334 967
mobil 728 033 047
e-mail:
Homolkova.Marie@tiscali.cz**

Inzerce

**STŘÍHÁNÍ A TRIMOVÁNÍ PSŮ
TEL. 412 333 365, 604 854 748,
RUMBURK**



Novoroční ČTYŘLÍSTEK

Klub českých turistů zakládá novou tradici.

Navázali jsme na úspěšnost několika desítek tradičních novoročních pochodů a vyhlásili jsme pro 1. 1. 2004 novou akci, kterou bude KČT napříště vždy zahajovat svoji celoroční činnost:

NOVOROČNÍ ČTYŘLÍSTEK

Čtyři novoroční dobré skutky
(Jak na Nový rok, tak po celý rok
- staré české přísloví)

1. Překonej svoji pohodlnost - jdi na Nový rok na výlet (procházku)
2. Učiň něco pro své okolí - pozvi alespoň jednoho bližního ze svého okolí na tento výlet.
3. Poznej, kde žiješ - projdi maličký kousek vlasti a poznej ho vlastními smysly.
4. Přispěj potřebným - částkou od 20,- Kč výše na sbírkové konto SVĚTLUŠKA (Nadační fond Českého rozhlasu), určené pro přímou pomoc nevidomým a těžce zrakově postiženým.

Učiníš-li tyto čtyři dobré skutky, obdržíš v cíli výletu odznak NOVOROČNÍ ČTYŘLÍSTEK a bude Ti dobře.

Akce Klubu českých turistů pro Váš dobrý pocit!

KČT Krásná Lípa se k této akci také připojil a Vy máte možnost přispět dobré věci při novoročním výstupu na rozhlednu na Vlčí hoře. Sraz je v 11:30 na Křínickém náměstí. Jste zváni.

KAM O VÁNOCÍCH ZA SPORTEM?

Plavecký bazén v Rumburku – hodiny pro veřejnost od 22. 12. 2003 do 4. 1. 2004

	bazén	bazén se saunou
22. 12. PO	10.00 – 19.00 vánoční kapr	19.00 – 22.00
23. 12. ÚT	10.00 – 18.00	19.00 – 22.00
24. 12. ST	ZAVŘENO	XXX
25. 12. ČT	10.00 – 16.00	16.00 – 19.00
26. 12. PÁ	10.00 – 16.00	16.00 – 19.00
27. 12. SO	10.00 – 16.00	16.00 – 19.00
28. 12. NE	10.00 – 16.00	16.00 – 19.00
29. 12. PO	10.00 – 14.00	15.00 – 19.00
30. 12. ÚT	10.00 – 18.00	19.00 – 22.00
31. 12. ST	10.00 – 12.00	XXX
1. 1. 04 ČT	10.00 – 16.00	16.00 – 19.00
2. 1. PÁ	10.00 – 19.00	19.00 – 22.00
3. 1. SO	10.00 – 16.00	16.00 – 19.00
4. 1. NE	10.00 – 16.00	16.00 – 19.00

22. 12. PO 10.00 – 19.00 vánoční kapr

Zveme všechny děti. Budou mít připravenou vánoční nadílku, a tak jako každý rok, bude každou celou hodinu výlov živého kapra z malého bazénu. Tento den mají děti vstup zdarma.

Zimní stadión v Rumburku – veřejné bruslení od 22. 12. 2003 do 4. 1. 2004

22. 12. PO	10.00 – 12.00	13.00 – 15.30		
23. 12. ÚT	10.00 – 12.00	13.00 – 16.30		
24. 12. ST	ZAVŘENO			
25. 12. ČT	10.00 – 12.00	13.00 – 15.00	15.30 – 17.30	18.00 – 19.30
26. 12. PÁ	10.00 – 12.00	13.00 – 15.00	16.00 – 18.00	19.00 – 22.00
27. 12. SO	10.00 – 12.00			
28. 12. NE	10.00 – 12.00	14.00 – 17.00 Silvestrovský karneval		29. 12. PO 10.00
	– 12.00	15.30 – 17.30		
30. 12. ÚT	10.00 – 12.00	13.00 – 15.00	15.30 – 17.30	18.00 – 19.30
31. 12. ST	10.00 – 12.00			
1. 1. 04 ČT	10.00 – 12.00	13.00 – 15.00	15.30 – 17.30	18.00 – 19.30
2. 1. PÁ	10.00 – 12.00	13.00 – 16.30	19.00 – 21.30	
3. 1. SO	14.30 – 17.30			
4. 1. NE	10.00 – 12.00	13.00 – 15.30		

Drobné změny nejsou vyloučeny a to zvláště u zimního stadiónu.

Sportovní hala Varnsdorf

Tradiční štěpánský turnaj ve volejbalu se koná v pátek 26. 12. 2003 od 9:00 hod.

Turnaj ve florbalu se koná v neděli 28. 12. 2003 od 8.00 hod.

VÝBĚR AKCÍ O ZIMNÍCH PRÁZDNINÁCH V KRÁSNÉ LÍPĚ A NEJBLIŽŠÍM OKOLÍ

Varnsdorf, sobota 20. prosince v 18.00 hod. - Ve starokatolickém chrámu

VÁNOČNÍ KONCERT SOUBORU SOLIDEO

Skvosty gotické, renesanční a barokní vánoční hudby zpívané a hrané na historické nástroje. Vstupné dobrovolné.

Varnsdorf, neděle 21. prosince od 8.00 hod. - V prostoru Národní třídy

ZLATÁ NEDĚLE S VÁNOČNÍM JARMARKEM

Vánoční nabídka stánkového prodeje s nadílkou příjemné pohody a nálady blížících se svátků.

Varnsdorf, středa 24. prosince ve 14.00 hod. - Ve starokatolickém chrámu

ŽIVÝ BETLÉM S VÁNOČNÍ HUDBOU

Malému Jezulátku, Svaté rodině a vám všem nejkrásnější vánoční písně a koledy hrají a zpívají Klára Brabníkova (soprán) a Jiří Chlum (varhany). Vstupné dobrovolné.

Krásná Lípa, pátek 26. prosince v 14.00 hod., kostel sv. Marie Magdaleny

VÁNOČNÍ KONCERT SV.ŠTĚPÁNA

Krásná Lípa, pátek 26. prosince

TAJNÝ ŠTĚPÁNSKÝ VÝLET – KČT

Krásná Lípa, pátek 26. prosince, kulturní dům

BLESKOVÝ TURNAJ V ŠACHU ŠTĚPÁNSKÁ TROFEJ

Varnsdorf, pátek 26. prosince v 16.00 hod. - Ve starokatolickém chrámu

SVATOŠTĚPÁNSKÝ KONCERT

Stará vánoční hudba a koledy v podání komorního souboru „CAPELLA ADJUVANTES“ a jeho hostů. Vstupné dobrovolné.

Krásná Lípa, sobota 27. prosince, dům chovatelů

VÁNOČNÍ TURNAJ VE STOLNÍM TENISE

Varnsdorf

Silvestrovský běh Varnsdorfem 2003 – 39. ročník

a cyklistické kritérium horských kol – 7. ročník

přihlášky od 8.30 hod nám. E. Beneše, vložený závod:

hod válečkem na nudle (pro ženy)
vrh kládou (muži)

Zajištěny šatny, teplý čaj a guláš v jídelně Základní školy Náměstí Varnsdorf. Závodí se dle platných pravidel atletiky. Každý závodí na vlastní náklady a ručí za svůj zdravotní stav. První tři závodníci v každé kategorii obdrží věcné ceny.

Šluknov

SILVESTR 2003

můžete strávit v sále Domu kultury ve Šluknově. Začátek ve 20.00 hod. Hraje kapela MANE z Teplic. Předprodej vstupenek - Dům kultury (tel. 412 386 219). VSTUPNÉ: 250,- Kč, večere: 100,- Kč

Kostel Panny Marie Sněžné nově zastřešen

Od svého vzniku v roce 1732 se kostelík na Sněžné dočkal nejrozsáhlejších stavebních úprav ve své historii.

Konečné rozhodnutí opravit střechu, krov a sanktusník padlo koncem 2000, kdy se podařilo sehnat potřebnou finanční částku na I. etapu oprav. A tak na podzim roku 2001 začal lákat zvědavce z okolí rachot shazovaných plechů a staré krytiny. Bylo možno shlédnout výměnu kroků na presbytáři, opravu krovu sakristie, nové plechování věže a nakonec pokládání břidlicových šablon. Vyjma připojení hromosvodu byla I. etapa oprav do konce roku 2001 zdárně dokončena.

Následující rok započala II. etapa oprav - rekonstrukce krovu lodi kostela. Při rozkrývání střechy a odhalování míst dříve

nepřístupných začalo investorovi přibývat vrásek na čele, protože se potvrdila skutečnost, že které měl největší obavy - rozsah poškození krovu byl daleko větší, nežli ukázaly mykologické průzkumy. Jelikož nic není problém, tak i tento oříšek byl rozlousknut. Koncem listopadu 2003 se i loď kostela dočkala své opravy. Byla vyměněna cca 1/3 z celé konstrukce krovu, celé bednění a samozřejmě položena břidlicová krytina.

Investor akce - Ř.k. farnost Sněžná chce poděkovat za finanční podporu široké církevní obci a Ministerstvu kultury ČR, dále úředníkům státní správy za bezproblémovou spolupráci a neposlední řadě firmě Fortnastav Praha za kvalitní práci a flexibilní přístup.

(dmd)



Podzim roku 2001,
oprava
presbyteria



Podzim roku 2003, doprava trámu
pomocí autojeřábu



Podzim roku 2001,
oprava
sanktusníku



Podzim roku 2003, II. etapa opravy
dokončena

Město Krásná Lípa

zastoupené tajemníkem Městského úřadu Krásná Lípa v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb. vyhláší

VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ

**na pracovní pozici – vedoucí odboru
MěÚ – správa majetku města**

Tato funkce bude zařazena do 8. platové třídy v souladu se zněním zákona č. 143/1992 Sb. ve znění pozdějších předpisů. Nástup do pracovního poměru k 1. 3. 2004.

Požadavky:

- ukončené středoškolské vzdělání – technické zaměření
- praxe ve vedoucí funkci minimálně 2 roky
- dobré komunikační a organizační schopnosti
- občanství ČR, bezúhonnost
- znalost práce na PC
- řidičský průkaz skupiny B
- praxe v obdobné činnosti nebo ve stavebnictví je výhodou

Uchazeč podá písemnou přihlášku, která musí obsahovat tyto náležitosti:

- jméno, příjmení, titul uchazeče
- datum a místo narození uchazeče
- státní příslušnost uchazeče
- místo trvalého pobytu uchazeče
- číslo občanského průkazu
- datum a podpis uchazeče

Uchazeč připojí tyto doklady:

- životopis, ve kterém uvede údaje o dosavadních zaměstnáních a odborných znalostech a dovednostech
- výpis z evidence rejstříku trestů ne starší 3 měsíců
- ověřenou kopii dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání

Uchazeč podá písemnou přihlášku v uzavřené obálce s označením: „Výběrové řízení - vedoucí SMM – neotvírat“ do 15. 1. 2004 osobně do podatelny MěÚ Krásná Lípa nebo doporučeně poštou na adresu:

Město Krásná Lípa, k rukám tajemníka MěÚ, Masarykova 6, 407 46 KRÁSNÁ LÍPA

Střelecký spolek Globus

Střelnice v Krásné Lípě vznikla za podpory n. p. Elite a provozoval ji Svazarm. Dne 9. 8. 1999 vznikl rumburský střelecký spolek GLOBUS, který krásnolipskou střelnici využívá dnes. V letošním roce měl 22 registrovaných členů. Činnost spolku spočívá hlavně v organizování soutěží, účasti na střeleckých závodech a v osvětě při nabývání a používání zbraní civilním obyvatelstvem. Na rok 2004 je v plánu devět střeleckých závodů v Krásné Lípě.

Členové spolku se pravidelně účastní

okresních závodů pod názvem Děčínský pohár v EPP. V roce 2003 obsadilo tříčlenné družstvo ve složení Vajdík, Pospíšil, Novák první místo.

Předseda RSSG Jan Pospíšil se každoročně účastní mistrovství světa ve střelbě na kovové siluety, kde se pravidelně umísťuje na předních místech.

Bližší informace o činnosti spolku jsou dostupné na střelnici v Krásné Lípě, kde je též možné nahlédnout do kroniky spolku.

Jan Pospíšil





USNESENÍ

ze 25. zasedání Rady města Krásná Lípa kananého dne 4. prosince 2003

I. HLAVNÍ PROGRAM

1. Úkoly z 8. zasedání ZM

Usnesení RM č. 25 - 01

RM projednala průběh a závěry 8. zasedání ZM a ukládá :

- odboru SMM:
 - odstranit nedostatky v evidenci placení nájmu a spláték záloh kupní ceny za bytové jednotky Nemocniční 1149/12, Krásná Lípa dle závěrů finančního výboru
- odboru vnitřní správy:
 - posoudit připomínky kontrolního výboru k Zásadám pro pronajímání bytů v DPS a navrhnout případné změny
- odboru výstavby a životního prostředí:
 - navrhnout změnu pravidel pro prodej nemovitostí - v případě zájmu o koupi nemovitostí na určených místech předem inzerovat v regionálním tisku
 - upozornit zájemce při podání žádosti o prodej nemovitostí na nutnost vyrovnání závazků vůči městu
- starostovi města:
 - seznamit Krajský úřad ústeckého kraje se stanoviskem ZM ve věci výběrového řízení na místo ředitele DD a ÚSP u zajištění od o.p.s. České Švýcarsko přehled o propagaci města za rok 2004
- místostarostce města:
 - připravit návrh řešení vyúčtovaných příspěvků od zájmových organizací
- odboru technických služeb posoudit a navrhnout řešení:
 - opravu schodů na náspu Varnsdorfská ul.
 - vybudování lávky pod Cimrákem
 - funkčnost veřejné studny ve Wolkerově ulici
 - kontrola a opravy kanalizačních vpustí v úsecích budování kanalizace před položením asfaltových povrchů

II. DOŠLÁ POŠTA

1. Prodeje pozemků

Usnesení RM č. 25 - 02

RM doporučuje ZM schválit prodej p.p.č. 580/2 o výměře 989 m² a p.p.č. 580/1 o výměře 1323 m², vše k.ú. Kyjov za účelem výstavby rodinného domu Ladislavu Hájkovi a Janu Hájkovi, oba bytem Staré Křečany, Nové Křečany 126 za cenu 20,- Kč/m² do základní výměry a nad základní výměru 35,- Kč/m². Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené. Prodej bude realizován podle § 2 bod 8 Postupu ve věci prodeje a užívání nemovitostí v majetku města.

Usnesení RM č. 25 - 03

RM doporučuje ZM schválit prodej p.p.č. 57/1 o výměře 34 m² a p.p.č. 57/3 o výměře 35 m², vše k.ú. Krásná Lípa za účelem zřízení zahrady Antonínu Honzlikovi, bytem Krásná Lípa, Kyjovská 334/75 za cenu 20,- Kč/m². Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

Usnesení RM č. 25 - 04

RM doporučuje ZM schválit prodej p.p.č. 17 o výměře 173 m² a pouze celé p.p.č. 2799 o výměře 261 m², vše k.ú. Krásná Lípa za účelem zřízení zahrady Daniele Šindlářové, bytem Praha 4 - Nusle, Hvězdova 1568/25 za cenu 25,- Kč/m² do základní výměry a nad základní výměru 50,- Kč/m² za podmínky, že žadatelka současně odkoupí p.p.č. 8 o výměře 51 m², p.p.č. 9 o výměře 223 m², p.p.č. 11/2 o výměře 76 m², p.p.č. 12 o výměře 191 m², p.p.č. 13 o výměře 115 m², p.p.č. 16 o výměře 138 m², p.p.č. 21/3 o výměře 178 m² a p.p.č. 21/4 o výměře 30 m², vše k.ú. Krásná Lípa za výše uvedenou cenu. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

Usnesení RM č. 25 - 05

RM doporučuje ZM schválit prodej p.p.č. 1489/1 o výměře 233 m² a části p.p.č. 1430 o výměře cca 300 m², vše k.ú. Krásná Lípa za účelem zřízení zahrady Jaroslavu Sodomkoví, bytem Krásná Lípa, Nemocniční 952/18 za cenu 30,- Kč/m². Geometrický plán bude vypracován za účasti pracovníků odboru výstavby a ŽP a schválen odborem výstavby a ŽP. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

2. Pronájem pozemků

Usnesení RM č. 25 - 06

RM schvaluje dodatek k nájmní smlouvě č. 98/23/70/081, kterým se z uvedených nájmní smlouvy vypouští p.p.č. 2223/2, k.ú. Krásná Lípa a kterým se prodlužuje doba nájmu do 31. 12. 2008.

Usnesení RM č. 25 - 07

RM schvaluje dodatky nájmních smluv, kterými se prodlužuje nájmní doba pozemků do 31. 12. 2008 za podmínky splnění závazku vůči městu (dluhy a prohlášení poplatníka k poplatku za komunální odpad) v termínu do 31. 1. 2004.

číslo smlouvy nájemce

99/23/17-036 Vrabec Jiří, Varnsdorf, Lesní 1968
99/23/17-030 Kuzo Petr, Chlumec, Cyrilská 192
99/23/70/066 Ing. Svoboda Marek, Krásná Lípa, Pražská 25

Usnesení RM č. 25 - 08

RM schvaluje dodatky nájmních smluv, kterými se prodlužuje nájmní doba pozemků do 31. 12. 2008. Dodatek bude vyhotoven k těmto nájmním smlouvám:

číslo smlouvy	nájemce
99/23/70/019 99/23/17-017	Sudová Irena, Krásná Lípa, Kyjovská 19 Vavřín Miroslav, Krásná Lípa, Havlíčkova 30
99/23/17-032 99/23/70/002	Rojer Jaroslav, Krásná Lípa, Pražská 37 Budková Margita, Krásná Lípa, Masarykova 31
99/23/17-031	Jäckelová Jaroslava, Krásná Lípa, Havlíčkova 28
99/23/70/024	Schlossbauerová Květoslava, Krásná Lípa, Nemocniční 12a
99/23/70/001 99/23/70/010 99/23/70/020 99/23/70/022 99/23/70/011	Beránek Jiří, Krásná Lípa, Klášterského 1 Krejčí Felix, Krásná Lípa, Masarykova 28 Hadrava Jaroslav, Krásná Lípa, Pražská 1 Zdařilová Jiřka, Krásná Lípa, Bendlova 9 Nekovář Zdeněk, Krásná Lípa, Rumburská 12
1998/23/70/067	Bárta Miroslav, Krásná Lípa, Varnsdorfská 47
99/23/70/007	Malinová Jindřiška, Krásná Lípa, Smetanova 4
99/23/17-035 99/23/70/005	Podhorský Zdeněk, Dolní Poustevna 139 Sochůrková Renata, Krupka, Masarykova 353
1993/00305	JUDr. Zahradka Josef, Krásná Lípa, Nemocniční 2
99/23/70/018	Vaňková Marie, Praha 4 - Spořilov, Bojanovická 2711/3
99/23/70/014	Rojer Josef, Krásná Lípa, Krásný Buk 54

Usnesení RM č. 25 - 09

RM schvaluje dodatek k nájmní smlouvě 99/23/70/021 na pronájem části p.p.č. 395/1 o výměře 154 m², k.ú. Krásná Lípa, kterým veškerá práva a závazky ze smlouvy vyplývající přechází na Simonu Obůrkovou, bytem Česká Lípa, Vladimířská 2530 a kterým se prodlužuje doba nájmu do 31. 12. 2008.

3. Nebytové prostory

Usnesení RM č. 25 - 10

RM ruší usnesení RM č. 22-29 ze dne 16. 10. 2003, kterým vyhlásila k pronájmu nebytové prostory v objektu Nemocniční 1137/6, Krásná Lípa. RM schvaluje pokračování nájmní smlouvy č. 2003/22/17-113 na pronájem nebytových prostor Nemocniční 1137/6, Krásná Lípa od 1. 1. 2004 Ireně Váchové za shodných podmínek.

4. Byty

Usnesení RM č. 25 - 11

RM ruší usnesení RM č. 16-17 ze dne 10. 7. 2003 z důvodu nedostavení se žadatele Romana Vojance k podpisu dodatku k nájmní smlouvě na byt č. 14, Nemocniční 1065/32, Krásná Lípa.

Usnesení RM č. 25 - 12

RM ukládá Soně Tůmové připravit ve spolupráci s právním zástupcem města způsob ukončení nájmních smluv v případě, že nájemce užívá byt v rozporu s nájmní smlouvou.

5. Nemovitosti

Usnesení RM č. 25 - 13

RM neschvaluje vrácení kauce ve výši 2.000,- Kč za nerealizovaný prodej objektu Kyjovská 392/17, Krásná Lípa Františku Matulíkoví.

Usnesení RM č. 25 - 14

RM bere na vědomí rozhodnutí Finančního ředitelství Ústí nad Labem, kterým bylo zamítno odvolání Města Krásná Lípa proti vydané výzvě k zaplacení daňového nedoplatku za firmu POZEM s.r.o., Havlíčkův Brod za převod nemovitosti Nemocniční 1065/32, Krásná Lípa ve výši 210.400,- Kč. Město je ze zákona ručitelem.

6. Prodejní trhy

Usnesení RM č. 25 - 15

RM schvaluje konání prodejních trhů v roce 2004 v prostoru Křinicke náměstí před hotelem Beseda, (v případě rekonstrukce náměstí na parkovišti za Domem služeb) 1x za měsíc. Poplatek za užívání veřejného prostranství za jeden prodejní stánek je stanoven ve výši 100,- Kč.

II. RŮZNÉ

1. Složení VJPO SDH

Usnesení RM č. 25 - 16

RM odvolává Radovana Hladíka z VJPO SDH Krásná Lípa a jmenuje Jiřího Procházkou členem VJPO SDH Krásná Lípa.

2. Dohoda o ukončení pracovního poměru

Usnesení RM č. 25 - 17

RM bere na vědomí dohodu o rozvázání pracovního poměru mezi městem Krásná Lípa a Jiřím Olivou, zaměstnancem města Krásná Lípa.

3. Výběrové řízení na vedoucího odboru MěÚ

Usnesení RM č. 25 - 18

RM schvaluje vyhlášení výběrového řízení na pracovní pozici - vedoucí odboru MěÚ - správa majetku města dle

předloženého návrhu a ukládá Janu Kolářovi, tajemníkovi MěÚ jeho provedení.

4. Poskytnutí dotace ze SFŽP ČR

Usnesení RM č. 25 - 19

RM bere na vědomí poskytnutí dotace městu Krásná Lípa ze SFŽP ČR na akci „Regenerace městského parku v Krásné Lípě“ v celkové výši 5,9 mil. Kč.

5. Výběrové řízení na zhotovení díla „Regenerace městského parku v Krásné Lípě“

Usnesení RM č. 25 - 20

RM schvaluje podmínky výběrového řízení na zhotovení díla „Regenerace městského parku v Krásné Lípě“ dle přílohy a ukládá Janu Kolářovi, tajemníkovi MěÚ jeho realizaci.

7. Příspěvek

Usnesení RM č. 25 - 21

RM schvaluje příspěvek Spolku přátel Krásnolipska na obnovu kříže v Rumburské ulici ve výši 1320,- Kč, prováděnou ve spolupráci s KČT, za podmínky doložení souhlasu majitele.

8. Příspěvky pro zájmové organizace

Usnesení RM č. 25 - 22

RM schvaluje výjimek z Pravidel pro přidělování finančních příspěvků městem na podporu kulturní, sportovní, tělovýchovné činnosti a práci s mládeží příspěvek pro zájmové organizace dle předloženého návrhu.

9. Odměny organizací

Usnesení RM č. 25 - 23

RM schvaluje dle bodu 6) Pravidel pro přidělování finančních příspěvků městem na podporu kulturní, sportovní, tělovýchovné činnosti a práci s mládeží odměny organizacím:

- za významné akce:

Mezinárodní cyklistický závod TOUR DE FEMININ	4.000,- Kč
- Klub cyklistiky	
Skalními hrádky Labských pískovců	4.000,- Kč
- Klub českých turistů	
Uklidma svět - CSOP Tilia	4.000,- Kč
Dětský maskární karneval - FS Lužičan	4.000,- Kč
Festival DPS - DPS Lipka	4.000,- Kč

- za celoroční aktivitu:

Matejské centrum Beruška	4.000,- Kč
FS Dykyta	4.000,- Kč
Klub českých turistů	4.000,- Kč
FS Lužičan	4.000,- Kč

10. Odměna

Usnesení RM č. 25 - 24

RM schvaluje odměnu dle předloženého návrhu RNDr. Ivaně Preyové, ředitelce příspěvkové organizace Základní škola Krásná Lípa, okres Děčín.

11. Odměny členům komisí

Usnesení RM č. 25 - 25

RM schvaluje odměnit členy komisí RM a výborů ZM věcným darem. Celková částka ve výši 40.000,- Kč bude uhrazena z rezervy města.

12. Dar občanům

Usnesení RM č. 25 - 26

RM schvaluje peněžitý dar občanům za celoroční práci pro město dle návrhu.

13. Návrh smlouvy

Usnesení RM č. 25 - 27

RM schvaluje uzavření smlouvy s firmou Contactel s.r.o. na poskytování hlasových služeb Contactel Duo (změna operátora pevných linek Města Krásná Lípa).

14. Odvolání člena KŠMT

Usnesení RM č. 25 - 28

RM schvaluje odvolání Lubomíra Hryzáka z komise školství mládeže a tělovýchovy na vlastní žádost.

15. Nájemní byty

Usnesení RM č. 25 - 29

RM na základě podnětu nájemníků domu Nemocniční 26 ukládá odboru SMM vypracovat návrh řešení a cenovou nabídku dnešního systému.

16. Inventarizace drobných sakrálních staveb

Usnesení RM č. 25 - 30

RM ukládá Kláře Mrštíkovej provést inventarizaci drobných sakrálních staveb na území města a zjistit majetkoprávní vztahy.

17. Inventarizace majetku města

Usnesení RM č. 25 - 31

RM odvolává Jiřího Olivu z inventarizační komise k provedení inventarizace peněžních prostředků na SMM Krásná Lípa a jmenuje nového člena Karla Homolku s okamžitou platností.

Usnesení RM č. 25 - 32

RM odvolává Jiřího Olivu z inventarizační komise k provedení inventarizace pohledávek k rozpočtovým příjmům na SMM Krásná Lípa a jmenuje nového předsedu Karla Homolku s okamžitou platností.

**Usnesení RM č. 25 - 33**

RM odvolává Jiřího Olivu z inventarizační komise k provedení inventarizace majetku města pro rok 2003 u ostatních budov, staveb a pozemků a jmenuje nového předsedu Karla Homolku s okamžitou platností.

Usnesení RM č. 25 - 34

RM odvolává člena Jiřího Olivu z likvidační komise s okamžitou platností.

18. Přehled akcí v kulturním domě**Usnesení RM č. 25 - 35**

RM schvaluje program akcí kulturního domu na měsíc prosinec.

IV. INFORMACE**RM dále projednala tyto informace:**

- dopis od DRINKS UNION, a. s. - zvázení prodeje objektu Křínické nám. 7/12
- dopis od Jaroslava Foldyna - výběrové řízení na ředitele DD a ÚSP v Krásné Lípě
- dopis od Ivany Švecové - Regionální Rada regionu - projekt Phare IB 2001
- uzavření partnerství NPCŠ a Apian Group
- petice občanů ohledně oprav domu Nemocniční 1062/26
- přehled nemovitostí - inzerce na www.sreality.cz
- knihovna - počet návštěvníků, soutěž pro děti
- nebytové prostory - Norbert Morava, informace o Domu služeb (vše za 39,- Kč)
- dopis od firmy Kámen a ztvárnění, s.r.o. o převedení pozemku
- dopis od firmy Kámen a ztvárnění, s.r.o. o úpravě smlouvy o smlouvě budoucí
- akce uskutečněné v KD Krásné Lípy za listopad 2003
- MŠ, ŠD, ŠJ - provoz o zimních prázdninách

RM dále projednala zápisy z jednání těchto komisí:

- zdravotně sociální ze dne 6. 11. 2003
- školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 2. 12. 2003
- cestovního ruchu ze dne 1. 12. 2003

Pozvánka

Vážení přátelé,

Most naděje - nadační fond, OPS České Švýcarsko a město Krásná Lípa si Vás dovolují pozvat na

1. vánoční setkání

které se koná 22. 12. 2003 v kulturním domě v Krásné Lípě od 15.30 hodin.

Pro děti z pozvaných dětských domovů zde proběhne program s bublinovou show a rozdáváním vánočních dárků.

Zápasníci děkují

Největší podíl na úspěch v Novém Jičíně, že tam vůbec mohla děvčata startovat, že máme dvě reprezentantky, mají sponzory kteří svými finančními dary umožnily start děvčatům na tomto turnaji.

Děvčata i vedení oddílu touto cestou děkují vedení firem COLOR - TEXu, DIOSNA s.r.o. Krásná Lípa. Dík patří i panu Farskému ze samoobsluhy na Varnsdorfské ulici.

Oddíl zápasu předem děkuje vedení COLOR - TEXu za vynikající nabídku.

Na základě úspěchu tohoto oddílu, chtějí vybavit oddíl jednotným sportovním oblečením. /sportovními soupravami/. Krásná Lípa by se tím ještě víc zviditelnila.

KINO Krásná Lípa - Leden 2004

pondělí 5. 1. PRCI, PRCI, PRCIČKY - SVATBA od 18.00 hod

Puberta je definitivně v trapu a je čas na další krok: i cesta do chomoutu bude lemována trapasy a humorem. 96 min. **Mládeži nepřístupno. Vstupné 60 Kč.**

středa 7. 1. HLEDÁ SE NEMO od 17.00 hod

Nejúspěšnější animovaný film vyplul z počítačů studia PIXAR do hlubin oceánu, kde klaun Martin hledá svého ztraceného synka Nema. 101 min. **ČESKÁ VERZE! Mládeži přístupno. Vstupné děti 30 Kč, dospělí 60 Kč.**

pondělí 12. 1. ZELENÉ PEKLO od 18.00 hod

JOHN TRAVOLTA ve vojenském thrilleru o misi, kde je všechno jinak, než to na první pohled vypadá. 98 min. **Mládeži přístupno. Vstupné 50 Kč.**

středa 14. 1. MATRIX REVOLUTIONS od 18.00 hod

Čeká nás konečně vyvrcholení celé ságy? Vesmírná odyssea eposu bratrů Wachowských pokračuje. 140 min. **Mládeži přístupno. Vstupné 60 Kč.**

1.kolo finále žákovské ligy - Nový Jičín

V sobotu 4.října se v Novém Jičíně na Moravě, v rámci mezinárodního turnaje žáků „Memoriál Miroslava Rešla“ konalo první kolo finále žákovské ligy děvčat. Neúčastnila se jej děvčata z Mariánských Lázní a to z finančních důvodů. Přesto se dá říci, že toto finále mělo vysokou sportovní úroveň k čemuž nemalou měrou přispěla právě děvčata.

Umístění našich děvčat:

32 kg	Surmajová Krista	3. místo
35 kg	Ferencová Markéta	2. místo
37 kg	Petrová Michaela	3. místo
44 kg	Lesová Iveta	5. místo
48 kg	Jelínková Lucie	4. místo
52 kg	Bertóková Vlasta	1. místo

suverénní

62 kg žitníková Dana neměla soupeřky - startovala v kadetkách

Tohoto turnaje se zúčastnil i reprezentační trenér ženských složek aby určil konečnou sestavu a nominaci družstva starších zákyň na mezinárodní mistrovství Norska, které se koná 24.-26.listopadu. Konečný verdikt. Zápas v Krásné Lípě má první dvě reprezentantky.

Do Norska odjíždí:

- Bertóková Vlasta 52 kgsuverénní v Novém Jičíně
- Žitníková Dana 62 kgvyrovnané výkony v lize.

Děvčata držíme vám pěsti ať máte v Norsku tolik potřebné zápasnické štěstí.

No a jak dopadla děvčata v tomto finálovém kole. Prohrála ale pouze s Chrastovou a skončila tudíž na druhém místě. Nejhůře 3. místo by jim slušelo.

2.kolo finále družstev děvčat

Po odstoupení děvčat z mariánských Lázní, byla šestice finalistek doplněna o čtvrté družstvo skupiny západ - Sokol

Kladno. Taktéž místo konání bude přeloženo. Škoda, že Krásná Lípa nemá odpovídající prostory. Finále této soutěže mohlo být u nás, čehož litujeme a to hlavně z finančních důvodů /ušetřili bychom za cestovné a nocležné/. Přesto doufáme, že se druhého kola zúčastníme a dokážeme, že naše děvčata již patří mezi elitu zápasnického sportu v republice.

Vašek Leso - 1.místo

Nový Jičín! Memoriál Miroslava Rešla, turnaj pro mladší a starší záky patří mezi nejlépe obsazené žákovské turnaje v republice. Taktéž letošní ročník nebyl výjimkou. Zúčastnilo se jej 187 mladých zápasníků ze Slovinska, Maďarska, Slovenska, Polska, Německa a České republiky. V každé hmotnostní kategorii bylo 13 - 18 zápasníků.

To příjemné a překvapivé bylo umístění našeho Vaška Lesa, o kterého přímo na místě projevilo zájem vedení střediska mládeže ve Vítkovicích.

Umístění našich závodníků:

27 kg	Leso Vašek	1.místo
14	závodníků	

Ze skupiny postoupil přes: Zdarsa - Polsko, Hosnedla - Slovensko a Zálesáka z Krnova. V semifinále porazil do té doby suverénního Slovincce - Ivanušu. Ve finále se střetl s Janičkem z Ostravy, kterého porazil na lopatky za pouhých 25 sec.

33 kg	Ruszo Jan	10.-13.místo
13	závodníků	

Honzík měl startovat v hmotnosti do 31 kg kde by měl určitou šanci. Cestou tam nedodržel životosprávu a musel startovat ve vyšší hmotnostní kategorii. Ve skupině s Vargou - Maďarsko, Fojtek - Mistr ČR.

37 kg	Lukáš Pelikán	7.místo
17	závodníků	

Taktéž Lukáš postoupil ze skupiny. V repasáži narazil na Kolčara z Třince - byl nad jeho síly. Přesto je Lukáš příslibem do budoucna.